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Horizontaal
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Spraakwater. (12)
Contactdraad. (11)

Leidt in het slot tot onenigheid en heeft iedereen
wat. (14)

Overdreven voor meer honden. (5)

Soort slijmdieren. (8)

Lap van niets. (3)

Verzamelwerk. (6)

Dat vervelende kind kan de boom in! (4)
Fotoapparatuur die niet is uitontwikkeld. (15)
Die kan zijn broek ophouden. (6)

Die post moet meteen credit gezet worden. (6)

Die is van voorbijgaande aard op een schaakbord.

(13)

Verticaal

1
2

3
4

Praktijkvoorbeeld van arbeidsverzuim. (17)

Geen hulp krijgen wanneer men als enige iets wil
blokkeren. (2,6,9)

Boete doen bestaat niet uit vasten. (8)

Beestje dat om hals wordt gebracht. (10)

5 Ontgroend. (6)

De deksel van de spekkuip is dik. (7)

9 In het bezit van een golfvaardigheidsbewijs. (11)

11
12

15

De leertijd die op het onderwijs drukt. (10)

Wordt veroorzaakt door het in aanraking komen
met een boom. (9)

Waar gaat het naartoe met zo'n denkwijze. (8)



